

Хроники задыхающегося города: бросить все и переехать

Красноярское «черное небо» стало причиной бегства из города.

Почти весь февраль в Красноярске прошел под эгидой неблагоприятных метеорологических условий (НМУ) – «черного неба». НМУ в городе был объявлен 9 февраля, этот режим продлевали уже два раза, и пока что он действует до 19:00 местного времени 20 февраля.

Возможно, вечером в понедельник, 20 февраля, «черное небо» наконец-то перестанет «висеть» над головами красноярцев, но основную эко-проблему это, к сожалению, не решит. Горожане крайне недовольны такой экологической обстановкой в городе. Жители Красноярска активно обсуждают проблему в соцсетях, жалуются на то, что в городе невозможно дышать и призывают чиновников пересесть на общественный транспорт.

Более того, Год экологии красноярцы тоже встретили, так сказать, во всеоружии: первый в 2017 году режим «черного неба» объявили 10 января, и продлился он до 18 января. А в 2016 году НМУ длились 58 дней.

Из-за такой ужасающей неблагополучной экологической обстановки жители Красноярска все чаще задумываются о переезде. По данным Красноярскстата, более 17 тысяч жителей мегаполиса переехали в пригород или в близлежащие к краевому центру города. На втором по популярности месте – Краснодарский край. Уезжают красноярцы жить и на Алтай.

«Когда едешь по трассе – летом особенно – голубое небо на трассе. Заезжаешь в Красноярск – все серое. У нас есть друзья, у которых у ребенка аллергия, и после переезда сюда здоровье малыша улучшилось», - рассказывает жительница Сосновоборска Виктория Стефлюк телеканалу ТВК.

Бывшая красноярка, ныне жительница Анапы Екатерина Лебедева говорит, что для тех, кто ездит в Анапу регулярно, «тема для разговора одна – «черное небо». «В Красноярске сразу обостряются все болячки, сюда едут вдыхать полной грудью», - говорит Лебедева. Ее семью уехала из краевого центра, чтобы оздоровить страдающих от легочных заболеваний детей.

Жительница республики Алтай Евгения Астафьева рассказала ТВК, что их семья переехала год назад из-за регулярного режима НМУ. «А сейчас еще и алюминиевую долину подписали – совсем дышать нечем будет», - сокрушается женщина.

Те, кто уехал из Красноярска из-за плохой экологии, могут, наконец, дышать полной грудью. Но те, кто

остался, тоже не хотят постоянно терпеть «черное небо» над городом и страдать от тяжелых заболеваний.

Основная проблема красноярского «черного неба» – бездействие властей. Нужна работающая экологическая программа, большие штрафы для нарушителей, разумное планирование транспортных потоков, грамотные решения руководства края.

Однако ничего этого сейчас в Красноярском крае нет. Благодаря ученым чиновники могут спокойно обвинить в НМУ реку и ветер, и по-прежнему наплевать на экологию в столице региона. В конце концов, промышленники, чиновники, Толоконский, их семьи и дети не будут жить в крае. Поэтому им и экология не важна.

Источник фото: prmira.ru

[Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com ЭКОЛОГИЯ, ОБЩЕСТВО, КРАСНОЯРСК 13040 20.02.2017, 19:14
1160

URL: <https://babr24.com/?ADE=155936> Bytes: 3797 / 2889 [Версия для печати](#)

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)